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LAJL1

LA)L2

LAJL3

LA)L4

LAJLS

TERS  T@ sl 1 R Bl AE BHAS) W5
ERHER ERtT EHIT R T8 m3 | 8859 | 890
KEY T8 m3 | 1094 | 110
#BERL H4EL m3 | 69.3 70
BREREEL T BREREEL Am=WEEL) m3 | 92 10
BimET T REER T8 m3 | 956.8 | 960
KiFNS m3 | 956.8 | 960
HEEET TLE v RMEET TL A v R EEEE() H900 m | 40 4
H1000 m | 60 6
H1100 m | 40 4
H1300CE44) m | 33 3
H1300(%8) m | 15 2
H1300 m [ 20 2
M) x| 10 1
TL v R EE(2) H1200Ck - 44 m | 29 3
M (2) x| 10 1
TL v R EE(3) H900(X & m | 40 4
H1000(X £} m [ 20 2
H1100(K £ m [ 40 4
H1100CK - 41 m | 16 2
H1200(FhKikERHY m [ 20 2
H1200CK - F41) m| 17 2
HHEG) x| 10 1
JOysEIA EELTT EiEY T8 m3 | 19.8 20
BRL i+ m3 | 105 10
E VL A PYL E VL A VYL 1350 HAER1:0.5 m2 | 125 13
fRAa>9)—k 0 ck=18N/mm2 m3 | 24 2
Zirar )=t 0 ck=18N/mm2 m3| 13 1
FAM RC-40 m3 | 21 2
HEEaLy)—k 0 ck=18N/mm2 B520 x H300 m | 10 1
Kitiar ) —MA) 0 ck=18N/mm2 m3 | 05 1
INEIESD) 0 ck=18N/mm2 m3 | 06 1
JavyiEIB LT PRIEY T8 m3 | 554 60
BRL i+ m3 | 215 20




LAJL1

LA)L2

LAJL3

LA)L4

LAJLS

TERS  T@ sl 51 R i Ml b sl
EV/A e APV BVUA) i PAPYL #2350 4ER1:04 m2 | 34.8 35
fRiAa> 92—k 0 ck=18N/mm2 m3 | 66 7
Ziravy)—t 0 ck=18N/mm2 m3 | 35 4
3Ny RC-40 m3 | 58 6
EFEaLH)—k 0 ck=18N/mm2 B520 x H300 m 2.9 3
Kinav o) —kB) 0 ck=18N/mm2 m3 | 22 2
INOUESH2) 0 ck=18N/mm2 m3 | 03 03
INOUESH3) 0 ck=18N/mm2 m3 | 10 1
BkEEYT EELT KiEY T8 m3 | 382 40
#BERL H4ET m3 | 27.9 30
BAR m3 | 68 10
BT TL v XLEVENE ()—H#EER 300 m | 22 2
(2)FAHRR 300 m | 53 5
(3)B{FAR 300 m | 18 2
EET EREHKE ¢ 200 m | 295 30
/NETEERER 1300 x 250 m | 108 11
SEkHT SEkBHA) 500 X 500 X 700(T-25) BET| 1 1
£Ek#iB) 500 X 500 X 800(T-25) BFT| 1 1
EY\8:{(0) 500 X 500 X 900(T-2) BET| 1 1
£y 8. {0)] 500 X 500 X 900(T-25) BFT| 1 1
EIKBE) 500 X 500 X 1000(T-2) @A 2 2
LB PSRk i 300 X 400 X 600(T-25) &) 1 1
H#rEEM 300 X 400 X 600(T-25) &) 3 3
DEET Rt ERHK VU ¢ 200(L <3m) BFT| 1 1
VU ¢ 200(5m = L<12m) ERr| 1 1
FES HET EEET BKEHRT BAEYARA RC-40 t=30cm m3 | 1351 [ 140
TRERE BAEYLARA RC-40 t=27cm m2 | 4503 [ 450
R BARRA RM-40 t=15cm m2 | 4273 | 427
RET BAZHET X3 t=5cm m2 | 4273 | 427
EEHET2 BKEHRT BAEYARA RC-40 t=30cm m2 | 174 20
TRERE BAEYLARSA RC-40 t=15cm m2 | 580 58
L ERR HAEHAFRA RM-40 t=12cm m2 | 6238 63
RET BAZHET XA t=5cm m2 | 62.8 63
REAHET BREET BAYARA(RC-40) t=25¢cm m2 | 2055 [ 206




ifics
RET BAZEMET XA t=5cm m2 | 2055 | 206
SEMET T4IVE—[E BAR t=10cm m2 | 4449 | 445
BEET BAYARARC-40) t=10cm m2 | 4449 | 445
RE BT R t=4cm m2 | 4037 | 404
JOvoMET TRERET BAEYARA(RRC-40) t=15¢cm m2 | 16 2
+EERE BAMRARA RM-40 t=10cm m2| 16 2
REEEEFERIOVY 300 X 300 X 60 m2 | 428 43
BET BET BEII (D—heH m | 714 71
(2 KA m | 06 1
R)FEAED m | 166 17
(OEIN:IF:! m 24 2
GIEMERTE m | 146 15
(B) BT ER A m [ 24 2
(D — A8 m | 14 1
(8) AR m | 07 1
BEI2 (—HH m | 245 25
(&M FE m | 37 4
(3) & T AR < iR m [ 20 2
(A)HE BT AR R m | 18 2
(5) L 22T m | 122 12
B & T fEEET FRIEY & m3 | 135 14
BERL e m3 | 10.8 11
BrifT 2 R(1) ZHE H1800 x L2000 m | 479 48
I R(2) H)FERHET H1800 X L2000 m | 103 10
BELITVR H1500 m | 288 29
FiEE WA4000 x H1800 ES 1 1
SRE AL AR H1100 m | 182 18
1 R A AR H800 m | 60.2 60
HIFHRRLT ) H900 90 A| 8 8
75— H700 53 9 9
XE#RT XE#RT BN X E R B E4&-150m- 4t m | 824 82
B4R - 15cm- KA m | 408 41
BB 4% - 30cm - {5 FH m | 55 6
Bt I35 -45cm- A m | 355 36




LAJL1

LA)L2

LAJL3

LA)L4

LAJLS

TERS  T@ sl 51 R i Ml b sl

Bt IS5 45cm- kA m | 127 13

BEXF- K-S 15cm- #H m | 140.1 140
BXF-KH -5 15cm-KHHA m | 215 22

B ERER T et T KiEY T8 m3 | 16 20
#BERL H4EL m3 | 16 20
BRI BRN IV Y—hi & o9 9

ERKEY T SN—R—)L 227 - $ 80 H800 & | 20 20
BT B AR = 2 2
HE AR Pl A = 1 1
38 FERBA KT = 1 1
SlAH B8 SRR & 1 1

T—JLERET BE FEP30 m | 644 64
BL iR EMCEg&bsq-2C m | 674 67
BEYRET | BEYIRELT VY- MEEYERIEL EEHEEY m3 | 37 4
BEHEEY m3 [ 92 9

RS t=15cmLL T m2 | 1035 | 100

HEVMER- NS E m3 | 0135 [ 0.135

S R AR t=15cmEL T m2 | 1374 [ 140
EHRAIE T RRIE R Conk m3 [ 37 4
8% AR Cosk m3 9 9
Ast m3 | 69 7
A5 R CosX t 8.7 9
8% AH Cosk t | 230 23
As#k t | 162 16
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i Ll i il L = W &
PEHI T HEHI R
V= 696.60 + 189.31 885.9 m3
A8 D R
V. = 10853 + 0.89 109.4 m3
HERL w»Ae+
V = 69.25 69.3 m3
AL T MR L Am =W (g4 +)
vV = 9.2 9.2 m3
AT b +-nb (LT ET
AT 7va v 7 f#EA, B HEAK T
V = 8859 + 109.4 + 19.8 + 554 + 38.2 +
Bt T 7 —AA—H KT vy 7 A, B
+ 135 + 1.7 -(69.3 + 9.2 + 10.5 + 21.5
BEAK T BhaEA 1 =L
+ 279 + 10.8 + 1.2 )/ 0.9 956.8 m3
Ve Y Uy V = 956.8 956.8 m3




BT KEFEE

I siNo. B PR JEHI T (L) PRYE T (#D) {5
Wrimifs | & | WrimkE | Y &
Wr i A5 VT £
SRS (m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

NO. 1- D - 2.5 0. 000 0. 40 1. 44 -
NO. 1- O 2. 500 0.40 | 0.400 1. 00 1.44 | 1.440 3. 60
NO. 1- @ 2. 500 0.37 | 0.385 0. 96 1.47 | 1.455 3. 64
NO. 1- ® 2. 500 2. 83 1. 600 4. 00 2.87 | 2.170 5.43
NO. 1- @ 5. 000 2.44 | 2.635 | 13.18 2.22 | 2.545 12.73
NO. 1- ® 5. 000 2.33 | 2.385 | 11.93 2.12 | 2.170 | 10.85
NO. 1- ® 5. 000 5.02 | 3.675 | 18.38 0.04 | 1.080 5. 40
NO. 1- @D 5.000 | 15.63 | 10.325 | 51.63 0.05 | 0.045 0.23
NO. 1- ® 5.000 | 16.81 | 16.220 | 81.10 0.14 | 0.095 0. 48
NO. 1- © 5.000 [ 19.63 | 18.220 | 91.10 0.09 | 0.115 0.58
NO. 1- @ 5.000 | 22.65 | 21.140 | 105.70 1.67 | 0.880 4. 40
NO. 1- @ 5.000 | 24.78 | 23.715 | 118.58 1.66 | 1.665 8.33
NO. 1- @ 5.000 | 25.99 | 25.385 | 126.93 2.14 | 1.900 9. 50
NO. 1- ® 5. 000 2.14 | 2.140 | 10.70 %E%WE ’
NO. 2- @ 0. 000 3.06 2.74
NO. 2- ® 5. 000 3.64 | 3.350 | 16.75 2.78 | 2.760 | 13.80
NO. 2- @ 5. 000 4.21 | 3.925 | 19.63 0.00 | 1.390 6. 95
NO. 2- ® 5. 000 5.04 | 4.625 | 23.13 0.00 | 0.000 0. 00
NO. 2- ® 5. 000 0.00 | 2.520 | 12.60 0.00 | 0.000 0. 00
NO. 2- @ 5. 000 0.00 | 0.000 0. 00 0.00 | 0.000 0. 00
NO. 2- (® 5. 000 0.00 | 0.000 0. 00 0.91 | 0.455 2.28
NO. 2- @ 5. 000 0.00 | 0.000 0.00 0.91 | 0.910 4.55
NO. 2- @ 5. 000 0.00 | 0.000 0. 00 1.12 | 1.015 5. 08

aE 696. 60 108. 53




BT KEFEE

] A No. B PR HERET (84 T) e+ T (g4 1) {5
Wrimifs | & | WrimkE | Y &
Wr i A5 W A
IS A (m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

NO. 1- D - 2.5 0. 000 0.92 1.70 1-OWriE
NO. 1- D 2. 500 0.92 0. 920 2. 30 1.70 1. 700 4. 25
NO. 1- @ 2. 500 0. 96 0. 940 2.35 1.12 1.410 3.53
NO. 1- ® 2. 500 1. 66 1. 310 3.28 0. 00 0. 560 1. 40
NO. 1- @ 5. 000 1. 67 1. 665 8.33 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- ® 5. 000 1.54 1. 605 8.03 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- ® 5. 000 0. 00 0.770 3. 85 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- @ 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- 5. 000 0. 04 0. 020 0.10 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- © 5. 000 0. 00 0.020 0. 10 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- 5. 000 1. 18 0. 590 2.95 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- @ 5. 000 1. 23 1. 205 6.03 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- @ 5. 000 1.63 1.430 7.15 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- @ 5. 000 1.63 1. 630 8. 15 %f%%% ’
NO. 2- @ 0. 000 2.21 0. 00
NO. 2- @ 5. 000 2.22 2.215 11. 08 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- @ 5. 000 0. 00 1. 110 5.55 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- ® 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- ® 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- @ 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- @ 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 2- 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00

= 69. 25 9.18




BT KEFEE

] A No. B PR PEHI T (A) PR T (Ab) {5
Wrimifs | & | WrimkE | Y &
Wr i A5 W A
2 L — RS (m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
NO. 1- @ 0. 000 6. 04 0.04
NO. 1- ® 5. 000 14. 02 10. 030 50. 15 0. 05 0. 045 0.23
NO. 1- ® 5. 000 16. 86 15. 440 77.20 0.04 0. 045 0.23
NO. 1- @D 5. 000 3. 05 9. 955 49. 78 0. 05 0. 045 0.23
NO. 1- 5. 000 1.82 2.435 12. 18 0.03 0. 040 0. 20
&t 189. 31 0. 89




BT KEFEE

] A No. B PR HET (A1) e+ T (g4 1) {5
Wrimifs | & | WrimkE | Y &
Wr i A5 W A
2 L — RS (m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
NO. 1- @ 0. 000 0. 00 0. 00
NO. 1- ® 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- ® 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- @D 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
NO. 1- 5. 000 0. 00 0. 000 0. 00 0. 00 0. 000 0. 00
&t 0. 00 0.00
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PERE T HEHEE
i Ll i il L = W &
Tl ¥y A MERET| 7 L3 v % MERE (1) [H900 (0. 5mPA 1. omBA ) B LD
L = 4.0 4.0 m
H1000 (1. Om%& #8 2 2. OmLL ) EFR LY
L = 6.0 6.0 m
H1100 (1. Om%& 8 2 2. OmLL ) EfF LY
L = 4.0 4.0 m
H1300 G4} (1. Om%& #8 2 2. OmLL ) EFR LY
L = 1.8 + L5 3.3 m
H1300 (4&) (1. Om%& 8 2 2. OmEL ) EfF LY
L = 15 1.b. m
H1300 (1. OmZ#E Z.2. OmLL ) EFR LY
L = 20 2.0 m
e (1) Wr— DR EEO® Y
T U ¥ v A LEEE (2) [H1200 CR -« SERD (1. OmZ#8 2.2, OmLA ) FIfFH LY
L = 29 2.9 m
e (2) Wr— DR EEO® Y
7L v A b ERE (3) [H900 (R4 (0. 5mEh _E1. omEL ) EIMfH LY
L = 4.0 4.0 m
H1000 (K44 (1. om&#8 2.2. OmLL ) EFRI LY
L = 2.0 2.0 m
H1100 CR£H (1. OmZ#8 Z2.2. OmLL ) EFR LY
L = 4.0 4.0 m
H1100 CK « b (1. omZ B 2.2, 0mLL ) EFRI LY
L = 1.6 1.6 m
H1200 (&h) KX 7 H Y EIFH LY
L = 20 (1. Om%Z #8 2 2. OmLA ) 2.0 m
H1200 CK « FR) (1. omZE B 2.2, 0mEL ) EFR LY
L = 1.7 1.7 m
R (3) WAR—VFHEEDRY




PERE T BEGHEE
fill illl H il B = P
FUF v R EBER R
7Lk v A NEERE (1)

n4 (ARET Fift i AR
9002000 K3t i T HEnE |AS A9 2.0
10002000 K ¥ L FYE  |A10 ALl AL2 3.0
1100%2000 e |A13 Al4 2.0
1300%1476/626 #H4 |Al6 1.0
1300%1800/950 #HA [ALS 1.0
1300%1500 P |A18 1.0
13002000 e |ALT 1.0

11.0
7 L% v A LPERE (2)

e ARE FIF A
1123/1082%1465/1395 #&H4 B3 1.0
KA s
1082/1041%1465/1395  #&Hf  |B4 1.0
KA A s

2.0
7 L% X A HERE (3)

fndh ARE FIF foE AL
1081/1063%2000 & |C1 1.0
Kt
1063/1048%1712/847 | &4  |C2 1.0
KA s
1048/1012%1620/806 | #&H4  |C3 1.0
KAt s
1012/956%2000 B |c4 1.0
RimAHE ki Rk
956/859%2000 &4 |C5 1.0
KRRt K& UR
859/762%2000 &4 |ce 1.0
Rkt K R
762/665%2000 B |7 1.0
Rkt K R
665/56842000 & |cs 1.0

Kb KR & o
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7ay 7TA BEERE

i Ll i il L = ¥ &
fE¥+T RYE Y R
V = 3.05 x(5.759 + 0.449 + 0.300 ) = 19.8 m3
HERL FAET
V =(0.98 + 0.64 )x(5759 + 0.449 + 0.300 ) = 10.5 m3
%
i
g z L
] ]
Ey €/
0.98m
3.05m
2/))=p7"my) T ay)=b7"my ) fE (#2350 AJEC1:0.5
A = 1/2 x(5.759 + 6.934 ) X 1.789 +
1/2 x(0.449 + 0.796 ) X 1.789 = 12.5 m2
JiiA=>27 U — b | o ck=18N/mm2 0. 19m3/m2 GE &% F+F51 % 5-15)
V = 12.5 X 0.19 = 2.4 m3
HiAza> 27 V—1b |ock=18N/mm2
vV = 12.5 X 0.1 = 1.3 m3
TARY RC-40
V =(0.415 + 0.222 )/ 2 X (5.759 + 6.934 )/ 2
= 2.0 m3
V =(0.222 + 0174 )/ 2 X (0.449 + 0.796 )/ 2
TEEERLY = 0.1 m3
H h N c A HEt = 2.1 m2
(E&) | GRA) (el | an, (HEAM)
(m) (m) (m) (m3)
1.7 10.532 1 0.5 | 0.3 |=1]0.415
1.7 [0.993 1 0.5 | 0.3 |=1]o0.222
1.7 |1.117 1 0.5 | 0.3 | =]0.174
7) EAHHBHE—MR (mBrY)
Q) BERE KA VIBE
A =1+N2 x(H—h—0.1)xC (1 £88)
A=Jl+.’\"'x(H“h‘O,l)x(}F‘l—'x(I(—h—ﬂ.l)“xﬂ.l (B 80)
b) HWEMNEICKMLYHZEE -
A =V1+N (H+H+0.1)xC (Y1+5)
A =V1+N i+ ||‘-0.|)xm%x(n HH,40.1F x0.1 (B EER)
a7 U —F | ock=18N/mm2 B520 X H300
L = 7.538 + 0.879 = 8.417
A =(0.100 X 0.300 )+(0.100 + 0.300 )/ 2.000 X 0.420
= 0.114
V = 8417 X 0.114 = 1.0 m3
K=V — K~ (A) | 0 ck=18N/mm2 HAr%7~9 0.8 / 10.0 = 0.08 m2
V = 0.08 Xx(5.759 + 0.499 ) = 0.5 m3

Ak (1)

o ck=18N/mm2
V = 0.56

0.6 m3




7uy ZRBT. BEEtRE

i Ll i il L = ¥ =
fE¥+T RYE Y R
V = 1.64 x(5.000 + 0.300 ) = 87 m3
V = 1.88 X 5.000 = 9.4 m3
V = 1.86 X 5.110 = 9.5 m3
V = 1.86 X 4.020 = 7.5 m3
V = 2.17 X 5.000 = 10.9 m3
V = 2.36 x(3.700 + 0.300 ) = 9.4 m3
Gl = 55.4 m2
WERL AT
V =(0.32 + 0.44 )x(5.000 + 0.300 ) = 4.0 m3
V =(0.32 + 0.46 )x 5.000 = 3.9 m3
V =(0.26 + 0.43 )x 5.110 = 3.5 m3
V =( 0.26 + 0.43 )x 4.020 = 2.8 m3
V =(0.31 + 0.50 )x 5.000 = 4.1 m3
V =(0.30 + 0.51 )x(3.700 + 0.300 ) = 3.2 m3
&8 = 21.5 m2
H=1000 H=1250 H=1300
_§ . .
B 3 /8% J WA g g
g & i P 8 / H
E L ‘J O WE HE |
T ‘ \q /o 44m§7 %f ‘ \Q 2 i 8
1.64nf "0 32ni 0. 46ni ¥ T 0. 43mi &
1.86m
H=1550 H=1750
o S g :‘; N Em‘
2 P " TR
S 0.3 | ‘ /W)m i g ‘\Q [o.51m g
2.17nt 0. 30nt R
2.36m
a/))=47 ny) T av))=b7 wy)FE |#E350 AL1:0. 4
A = 1.006 X 5.000 = 5.0 m2
A = 1.286 X 5.000 = 6.4 m2
A = 1/2 x(4.272 + 3.792 ) X 1.292 = 5.2 m2
A = 1/2 x(3.182 + 2.702 ) X 1.292 = 3.8 m2
A = 1.562 X 5.000 = 7.8 m2
A = 1.777 X 3.700 = 6.6 m2
aEk = 34.8 m2




7uy ZRBT. BEEtRE

fill illl H il L = ¥ =
A=y 2 U — 1 | ock=18N/mm2 0. 19m3/m2 GE &R FF5] £ 5-15,
V = 34.8 X 0.19 = 6.6 m3
HipAar 7 VU — 1 | o ck=18N/mm2
V = 34.8 X 0.1 = 3.5 m3
BLAMS RC-40
V =(0.041 + 0.128 )/ 2 X 5.000 = 0.4 m3
V =(0.128 + 0.221 )/ 2 X 5.000 = 0.9 m3
V =(0.221 + 0.221 )/ 2 x(4.272 + 3.792 )/ 2
= 0.9 m3
V =(0.221 + 0.243 )/ 2  x(3.182 + 2.702 )/ 2
= 0.7 m3
V =(0.243 + 0.344 )/ 2 X 5. 000 = 1.5 m3
V =(0.344 + 0.422 )/ 2 X 3.700 = 1.4 m3
TRlEEA LD
H h N c A &t = 5.8 m2
(B | GRA) (i) | e, (LA
(m) (m) (m) (m3)
1.00 10.775 | 0.4 [ 0.3 | =10.041
1.00 J0.525 | 0.4 [ 0.3 |=1]0.128
1.25 10.775 |1 0.4 [ 0.3 | =10.128
1.25 ]0.525 | 0.4 [ 0.3 | =]0.221
1.30 10.575 | 0.4 [ 0.3 | =10.221
1.30 ]0.520 | 0.4 [ 0.3 |=1]0.243
1.55 10.770 | 0.4 [ 0.3 | =10.243
1.55 10.520 | 0.4 [ 0.3 |=1]0.344
1.75 10.720 | 0.4 [ 0.3 | =]0.344
1.75 10.535 | 0.4 [ 0.3 | =]0.422
7) EADHHHE—MR (mBrY)
o) BEERE KA VIS
A =V1+N x(Hi—h—0.1)xC (+8)
A =TV x(H—h=0.1)xC+L x(H—h—0.1Fx0.1 (B +3)
b) BEFRTE < KMLA D Z15E =
A = V1N (HHHA0.1)xC (P +8)
;\=ﬂ1[l+l|jO.I)XF'Q%X(H*]I,i'O.IYXO.l (BB E2)
Hfga 7 U —1b |ock=18N/mm2 B520XH300
L = 13992 + 11.302 = 25.294
A =(0.100 X 0.300 )+(0.100 —+ 0.300 )/ 2.000 X 0.420
= 0.114
L = 25204 X 0.114 = 2.9 m3
Kigz 7 U — b B) | o ck=18N/mm2 BArY7=9  0.803 / 10.0 = 0.08 m2
V = 0.08 X(15110 + 12.720 ) = 2.2 m3




7 aw VBT MEEEE

A il -1 = W =
INEIED (2) o ck=18N/mm2
V o= 0.34 0.3 m3
/N IE (3) o ck=18N/mm2

vV = 0.99

1.0 m3




5. HEKHMEEY T




Pt T st aE

i Ll i il L = W &
fE¥+T RIE D +w B ETHEEID
vV o= 38.2 38.2 m2
IR L A B ETHEELY
Vv o= 27.9 27.9 m3
HRL AR
V = 6.8 6.8 m2
A T T U F v A ML [ (1) —fB55H 300 FERFHELY
L = 2.2 2.2 m
(2) FAER 300 IERFELY
L = 5.3 5.3 m
(3)FEHHER 300 IEERELY
L = 1.8 .8 m
BT WA ¢ 200
L = 2.6 + 105 + 16.4 20.5 m
N (1300 X 250
L = 10.8 10.8 m
AR ALK () 500 X 500 X 700 (T-25) MEHE LD
N = 1 1 &7
SEk it (B) 500 X 500 X 800 (T-25) PERE L
N = 1 1 f&5T
£k (C) 500 X 500 X 900 (T-2) PERE LY
N o= 1 1 &7
SEk it (D) 500 X 500 X 900 (T-25) PERE L
N = 1 1 f&5T
ALK (B) 500 X 500 X 1000 (T-2) PERE LY
N = 2 2 T
L7 FR AR 7K A 300X 400 X 600 (T-25) PRZELY
N = 1 1 f&pT
IR 300X 400 X 600 (T-25) PEE LY
N=oos 3 fEiAT
HAHE T g Ak VU ¢ 200 (L<3m)
N = 1 1 fEpT
VU ¢ 200 (5m=L1<12m)
Nl 1 &R




PBKBEYMT fRIIHEE

RYE (£89) BRL (GEL) | ERL (BED)
0l Pk HE
HUME|HE M) |BAHE(HE M) | BLAKE|HE MI)
JR#t— L7k #t (E)
ERBEKE ¢ 200 1| &prr| 1.080[ 1.080f 0.320] 0.320[ 0.660| 0.660
SEok#t (B) — SRkt (B)
ERBEKE ¢ 200 1| &rr| 4.730] 4.730f 1.680] 1.680[ 2.680 2.680
s=ok#t (C) —S=ok#t (D)
ERBEKE ¢ 200 1| &fAr| 0.400{ 0.400( 0.120] 0.120{ 0.240| 0.240
skt (A) 500 x 500 x 700 (T-25) 1| &rr|| 0.065[ 0.065
oKk (B) 500 x 500 x 800 (T-25) 1| &Ar| 0.474] 0.474( 0.238] 0.238
ok (C) 500 x 500 x 900 (T-2) 1| &@r| 1.415] 1.415( 0.871| 0.871
ok (D) 500 x 500 x 900 (T-25) 1| &prr| 0.670[ 0.670f 0.370] 0.370
ok (B) 500 x 500 x 1000 (T-2) 2| #Fr| 1.611 3.222| 1.003[ 2.006
L2 A SR oK 300 x 400 x 600 (T-25) 1| &rfr 0.181 0.181( 0.107| 0.107
R 300 x 400 x 600 (T-25) 3| &AT| 0.338( 1.014] 0.174 0.522
i+ EmER VU ¢ 200 (L <3m) 1| #Fr|| 24.190| 24.190 21.150| 21.150( 2.830 2.830
i+ EmER VU ¢ 200 (5m=L<12m) 1| #Arf 0.780] 0.780[ 0.550| 0.550( 0.410] 0.410
NG 38. 221 27.934 6. 820
aFt 38.2 27.9 6.8




JRIE—EE K HH(E) 1 T4 0
JR %B@EIJJ
347 2256
S 2@
8 M |E
T T T [‘;g . 1% 4
E oy i
N — = —af .
= = o “‘é")“‘ S . B
BH —si-
B
2603 e 700
g%_a
PEHIAERL = /2 X( 0.492 0.491 )+ 0.100 = 0.592
ML Eh2 = 0.592 - 0.416 0.176
& Al g =® 5 =
B+ L= 2.600 = | 2.60 m
¢ 200
RAED V= 0.592 X 0.700 2.600 = 1.08 m3| 1.08 m3
+ab
HEL V= 0.176 X 0.700 2.600 = 032 m3| 032 m3
A+
ML v=( 0.700 X 0.417 1/4 X 7 X 0.216 X
HAD 0.216 )X 2.600 = 066 m3]| 066 m3




B IKPH(E)— 42 K E) B& 1 T4 0
[i 10458 I E—
N _ Eé
= SHEE
R& o
ER =y i
= B e © [
o ~ ey B
B C_é —_ 3
T 700
J1=24
PEHIAERL = /2 X( 0544 + 0543 )+ 0.100 = 0.644
ML Eh2 = 0.644 - 0.416 = 0.228
& Al g =® 5 =
B+ L= 10.500 = | 1050 m
¢ 200
RAED V= 0.644 X 0.700 X 10.500 = 473 m3| 4.73 m3
+ab
HEL V= 0.228 X 0.700 X 10.500 = 168 m3]| 1.68 m3
A+
ML v=( 0.700 X 0.417 - 1/4 X 7 X 0.216 X
HAD 0.216 )X 10.500 = 268 m3| 268 m3




EIKIH(C)—2E KR BED) 1 T4 0
) 16397
" 950 15447
ERIEHIE £
S| S — §
946
15472
g : x;
g Wy &
a L P
En 2 g
= 1 _H el e I
o ~ ey B
B $ -
E
PEHIAERL 1/2 0.477 0.523
ML Eh2 0.600 0.416 0.184
& Al g ] =
B+ 0.950 0.95 m
¢ 200
RIED 0.600 0.700 0.950 0.40 m3
+w
HERL 0.184 0.700 0.950 0.12  m3
A+
ML 0.700 0.417 1/4
AR 0.216 0.950 0.24  m3




U ¢ 20008 K HHE) — FiA) B LT
HiEH
S HiE © $Z¢Ezsss ‘
6190 1858 SI g
— e )
| [EK BH
i E a0
o | =
5 - \ BB /o
i N ) 153152 R
= i g g
: < BH
| il L
=
IEHIENCGRE) = /2  X( 0551 + 2526 )+ 0.100 = 1.639
HERELER2GRE) = 1639 - 0416 = 1.223
JEHIZEhL(BE) = /2 X( 2.106 + 2598 )+ 0.100 = 2.452
HERELER2EE) = 2452 - 0416 = 2.036
& Al i g =® 5 =
Ao A8 L= 8.290 = 1 S
¢ 200
RIED v= 1/2 X( 2338 + 0700 )X 1.639 X 6.190 +
+ab /2 X( 3.152 + 0.700 )X 2452 X 1.858
= 2419 m3| 24.19 m3
HEREL V= 1/2 X ( 2338 + 1.116 )X 1.223 X 6.190 +
A+ /2 X ( 3.152  + 1.116 )X 2.036 X 1.858
= 21.15 m3]| 21.15 m3
HEL v={ 1/2 X ( 1.116 + 0.700 )X 0.416 - 1/4
BAW X 7 X 0.216 0.216 }X 8.290
= 283 m3| 283 m3




BT ¢ 2005 AMHB)— K ) B& 1 T4 0

609

- \T YEHITE1746

620

L=\ | \ 1116
\ S o I
- 67 e e
‘\i 46972 X
700
& Al i g =® 5 =
B L= 0.067 + 1.127 = 1.194 m = 1 (=l
¢ 200
RIED V= 0.609 X /2 X ( 1.746 + 0.700 )X 1.046
+w = 078 m3]| 0.78 m3
HEREL v= 1/2 X( 1.7146 + 1.116 )X 0.630 X 0.609
A4+ = 0.55 m3| 0.55 m3
HEL v={ 1/2 X ( 1.116 + 0.700 )X 0.416 - 1/4
BAW X 7 X 0.216 X 0.216 }X 1.194
= 041 m3]| 0.41 m3




i fr B - R G &
o e (1) 2 (3)
Bas JN — [N x| ¥ 3
m m m
No. 11 + 6.500 ~ No. 11 + 7.100 0.6
No. 11 + 7.100 ~ No. 11 + 9.500 2.4
No. 11 + 10.100 ~ No. 11 + 13.000 2.9
No. 11 + 13.000 ~ No. 11 + 13.600 0.6
No. 11 + 13.600 ~ No. 11 + 15.800 2.2
No. 11 + 15.800 ~ No. 11 + 16.300 0.6
ANE
s 2.2 5.3 1.8




b A = . 3E £ W &

EY LBk HEMN
?EIJ M (A)500 x 700(T-25) | (B)[1500 x 800(T-25) | (C)1500 X 900(T-2) | (D)CI500 x 900(T-25) | (E)C1500 X 1000(T-2) | 300 x 400 x 600(T-25) | 340/400 X 600(T-25) ﬁ%%
& A & A & A & P & A & & A

B289 =%
No. 11 + 9.8 ~ 1
No. 12 + 0.0 ~ 1
No. 12 + 1.2 ~ 1
No. 12 + 9.6 ~ 2 (B) [R5 HERN
No. 12 + 15.1 ~ 1
No. 13 + 10.3 ~ 1
No. 13 + 17.3 ~ 1 1 O) LBHER
B287-=- i
No. 0 + 17.9 ~ 1

o

At 1 1 1 1 2 1 3




4o




BEET BESEE
fill illl H il i = H &
BOEAZETL R RE 2 T FAEYEAG (RC40)  t=30cm
(BRATIAYS. B28T) e T g
= 417.5 + 9.8 + 57.4 X 0.4 = 450.3 m2
= 450.3 X 0.3 = 1351 = 135.1 m3
T AR FAYAMEA (RC-40) t=27cm
AT w
A = 417.5 + 9.8 + 57.4 X 0.4 =| 450.3 m2
e A ARG (RM-40) t=15cm
A = 417.5 + 9.8 =| 427.3 m2
EJE PRI EE T A 2213 t=5em
A = 4175 + 9.8 =| 427.3 m2
LB T2 BRIR BT FAEYNAREA (RC-40)  t=30cm
(B289) AT w
A = 253 + 6.4 + 82 +(12.6 + 20.3 )X 0.4 +
LA I
9.9 X 0.5 = 58.0 m2
V = 580 X 0.3 = 17.4 = 17.4 m3
T AR FAY AL (RC-40) t=15cm
wa T g
A = 253 + 6.4 + 82 +(12.6 + 20.3 )X 0.4 +
LR &
9.9 X 0.5 = 58.0 m2
B AR AR (RM-40) t=12cm
LAUAITE R 25 At
A = 253 + 6.4 + 82 +(561 + 20.2 )X 0.3 = 62.8 m2
e FAEBRIET X213 t=bcm
LAUAITE R 25 At
A = 253 + 6.4 + 82 +(561 + 20.2 )X 0.3 = 62.8 m2
BN AT FAYEAA (RC-40) t=25cm
NI Xl | RFT vy 7 PR
OB TN, 1)y-Tele ) A =199 - 1.6 = 18.3 m2
27— fE gl
A = 187.2 = 187.2 m2
& = 205.5 m2
*E PRI T A 2113 t=5em
RS S5 ks = S 7S
A =199 - 1.6 = 18.3 m2
27— Rl
A = 187.2 = 187.2 m2
At = 205.5 m2
HIEEHEE T TZanr—kE BN t=10cm
(— 50, 45 B i) A = 317.4 + 26.8 + 100.7 = 444.9 m2
HEAR T FAY AL (RC-40) t=10cm
A = 317.4 + 26.8 + 100.7 =| 444.9 m2




o>

M T HEFHRE

i

& il il il

&
2
2
i

*E BAYET A2 t=4cm

BRI S SR Jais = S 175

A = 317.4 + 26.8 - 23.8 - 4.2 = 316.2 m2

27— RGN BT T vy T PR

A = 100.7 - 13.2 = 87.5 m2
AF = 403.7 m2

Ty U T T AR T BHAYNAMES (RC-40) t=15em  FAERD 7
A = 1.6 = 1.6 m2

A FRARI G (RM-40) t=10cm 3 AFR D &
A = 1.6 = 1.6 m2

AR EFEN 7 2 v 21300 X 300 X 60 — W T A
A = 238 + 1.6 + 4.2 + 13.2 = 42.8 m2




7.

A L




oL Bt

& il il il 2 2y %
AL ALl (1) — &
L = 27,0 + 17.8 + 8.8 11.2 5.4 1.2 7L.
(2) SmAHD
L = 0.6 0.
(3) e AFB
L = 42 + L6 + 14 9.4 16.
(4) e AHBAY
L = 06 + 06 + 06 0.6 2.
(5) M e
L = 30 + 50 + 3.3 3.3 14.
(6) MR
L = 06 + 06 + 06 0.6 2.
(D) b
L = 07 + 0.7 L.
(8) PR AT
L = 0.7 0.
A 1.2 (1) — ik

L = 1256 + 9.6 + 2.4

(2) BEWTEL T e
L = 3.7

(3) FRMTHR -
L = 2.0

(4) MR
L = 06 + 06 + 06

(6) L-88#p
L = 12.2

24.

12.




8. BHFEME T




PHREM T $EatiE
i pilll i i1l L = W &
E¥+T AR ER
O7=rA(1) (@) Hi%7~=v 064 / 10 = 0.06 m3
V = 0.06 x(47.9 + 10.3 ) = 3.5 m3
@QBRELZ=> 2 HEAiY7=H 0 1.31 /10 = 0.13 m3
V = 0.13 X 28.8 = 3.7 m3
(@) HAT Y7~ 191 /1 = 1.91 m3
V o= 1.91 X 1 = 1.9 m3
OREWTB 1A BArY7=0  0.67 / 10 = 0.07 m3
V = 0.07 X 60.2 = 4.2 m3
GHIED HAT M7= 0.0 /1 = 0.0l m3
V = 0.0l X 8 = 0.1 m3
®V 75— B4~ 001 /1 = 0.01 m3
V = 0.0l X 9 = 0.1 m3
&5 = 13.5 m?2
HRL A+
O7 =& (1) (2 HfirY47=v 060 / 10 = 0.06 m3
V = 0.06 x(47.9 + 10.3 ) = 3.5 m3
@QBERBLZ=> A  HArY7v o 072 / 10 = 0.07 m3
V = 0.07 X 28.8 = 2.0 m3
(O] B4 1,48 /1 = 1.48 m3
V = 1.48 X 1 = 1.5 m3
@FAWTBS 1A Hfr%4729  0.58 / 10 = 0.06 m3
V = 0.06 X 60.2 = 3.6 m
G®HIED HAr%7-0 0.0 /1 = 0.0l m3
V = 0.0l X 8 = 0.1 m3
®V 75— B4~ 001 / 1 = 0.01 m3
V = 0.0l X 9 = 0.1 m3
&t = 10.8 m?2
5 (Al T2 7z A (1) FEHEES H1800 X L2000
L = 1.09 + 35.65 + 4.43 + 0.43 + 0.43 + 5.86 = 47.9 m
7z A (2) ARE T H1800 X L2000
L = 1.12 + 1.12 + 8.06 = 10.3 m
HRELZ =22 |H1500
L = 15.86 + 12.97 = 28.8 m
R W4000 X H1800
N = 1 R
HAPERA LA H1100
L = 3.71 + 2.90 + 11.56 = 18.2 m




7 2 S e O

Till gl il il B 2V

AT 1At H800
L = 27.10 + 18.00 + 8.70 + 6.40

HEDARA N H R H900 ¢ 90
N = 2 + 2 + 2 + 1
V72— H700 ¢ 53

N = 6 + 3




BN




i T BERRE

A Bl B L = &
RS AR | SRR - 15em - HEHH SMAHR
L = 109 + 18.3 +
@
10.0  +
He
43.2 82.4 m
FIEMR - 15em « ROH B
L = 102 + 9.8 +
AR
20. 8 40.8 m
HAlHR - 30cm « BEH Ry MR
L = 30 + 25 55 m
HEZ 7 - 45cm - it [HEKTH0E
L = 18.0 +
12 1k
2.0 + 2.0 + 58 + 2.9
€77
4.8 35.5 m
HEZZ - 45cm - KA | €T F
L = 12.7 127 m
B30T« RH) - 3 15em - i | 1R FE A
L = 22.2 +
W AE T
19.7 + 19.7 + 19.7 + 19.7
HEH~—7
L = 9.4
1EEN
22.2  +
[ERSSE]
7.5 140.1 m
FIC - RF - A 5em - Ape | RIGRRISED
6.3 +
By —
7.6+ 1.6 21.5 m




—_ s s = = i
i
2400 ‘ 1000 _, 2400 1000 ‘ 2400 ‘
A " 2 &
H X% 15cm 15ecmii HIE R ERIETREEELY

ild ES n

6.70 + 800 + 7.50

222 m




P ——— RTT————
BESETERET o2 BANHMEFEE | mm 4y
A&
5000
2500 ‘ 2500
B E =
B 52 150m e BNSETERE BEELR

19.70 m

19.7 m




. _ YRy TR — =
8y W=0.8m BHu#=Eit&ESE \ mm wy
A&
1000 1000 1000 1000
— W)y g
RO " = B
B 3 15cm XF 39— BREiER
K.EmiELY 2 = 0287 m
g = 0.262 m
v = 0.254 mi
— = 0.150 m
0.287 + 0262 + 0254 + 0150 = 0953

0953 / 015 X 1.2 = 7.6




BEET—Y

BERNBEFE

=
= 1 @ &Y
B&
1700
o
)
~
RO " = B
B §8& 15cm SEEY—Y
HEmfELY 1169 m

1169 / 015 X 1.2 = 9.4




N Ee= s T — i
i
5000
| S —
=
Al " N B
H F+& 15cm [EB:F Nz ERETREERELY

[&RED

5% BIR = 75




EEXMER) 25 BEUNHENERES | mF 4y

B&

5000
600 500 600 500 2800
T T
]RO% " = H
B E% 15cm B A L F (AR ER) ERIEREEEHELY

X1 5% MEE = 6.30




10.

H AT

.

=Ju
AX

T




ERAT B T st A

i pilll i il L = H &
E¥+T =) ER
B 7Y 024 /1 = 0.24 m3
V o= 0.24 X 64.4 = 15.5 m3
ARt = 15.5 m2
IR L A
ERRE HAM7-0 024 /1 = 0.24 m3
V o= 0.24 X 64.4 = 15.5 m2
P 50y OFERBITRERE B4 7-0 040 / 1 = 0.40 m3
(7—AF—H) |V = 0.40 x( 2 + 1 ) = 1.2 m3
OA BB B4 0.22 /1 = 0.22 m3
V = 022 X 1 = 0.2 m3
@B AE LA HA4=0  0.34 /1 = 0.34 m3
V = 034 X 1 = 0.3 m3
At (B THEFFRICTEHLE) = 1.7 m3
BERT BES ENTAERN
N = 9 9 K
T & B 4 1 FR—KR— |25 - ¢80 H800
N = 20 = 20 K
L HOE A RELT (1)
N = 2 = 2 %
FUE AT (2)  [EESERR A
N = 1 = 1 %%
HxiE A IR AT
N o= 1 = &
51ARE B BSasT
N = 1 = 1 %%
Ar—T VA T k=g FEP30
L = 64.4 = 64.4 m
B EMCE815sq-2C
L = 67.4 = 67.4 m




RERHBHERHRE
- ER 4R
== 3 BIR L

% TiRM hE EE(.‘E?)E % N N « x 5
5| e BLAR sp (m) # # # # # #

=} lLJ: A

513A%F 1.0| HE1 6.7 9.7

HIET 1.0 EH&1 235 265

HE1 10| Z=@2 282| 312

&5t 584




11. HEwRE L




HIEMMETL HEHAEE

= Hl B = ¥ =
WERL A+ &7 —F NEEE TR
v = 1.17 X 0.20 X 5.00 1.2 m3
\ | 2
\ ]
FAGIE B
HBEL g
FEtL
300 L 570 1 300 1
L 1170 i
REXE B U T | A R 15 ) WEEHELY
O LAMAE  —E
0.05 X 56. 1 .81
@ LAMATE A
0.04 X 20.2 .81
@ CotEfE A — AR LR
0. 036 .04
sV .66 3.7 m3
ERAAEE ) WEEHELY
O MET  U300X300
0.20 X 16.4 .28
@ L7AGEREL  H1700
0.31 X 12.1 .75
@ L7AERE2  H1000
0.19 X 8.5 .62
@ Z7vvZ¥ 400X200X120
0.05 X 10.9 .55
A .20 9.2 m3
AsHEIEY) B U EfEERR U T (t=15cmEL ) WEEHFELY
L = 103.5 103.5 m
S TERR ALy t=5cm WEEHELY
A = 103.5 X 0.0013 0.135 m
LSRR (t=15emBL ) e =)
A = 137.4 137.4 o




HIEMMETL HEHAEE

BOEM  [MEACoR
vV = 3.7 = 3.7 m3
ERAHComK
vV = 9.2 = 9.2 m3
Asik t=15emPd
vV = 137. 4 X 0. 05 = 6.9 m3
ALy EfF Cork
W o= 3.7 X 2.35 = 8.7 t
ERAHComK
W o= 9.2 X 2.50 = 23.0 t
AsTALGy

WV = 6.9 X 2.35 = 16.2 t




BIEEY BB EY SHIEY I T | Sh Sk AR AR R
LEMAIE CoRLrg fBET | LEBEER | LEBERE2| D0y VIR SHEUIET -
i3]
— % T AL |+t—=zwmmEzn| U300 x 300] H1700 H1000 [400x200x120[ t=bcm t=bcm
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
®
56. 1 20. 2 0.036 5.0 12. 1 8.5 10.9 59.3 25.0
@
11.4 6.5 101.2
©)
25.8 7.6
@
11.9 3.6
®
®
@
&5t
56.1 20. 2 0.036 16.4 12. 1 8.5 10.9 103.5 137.4




ARALI

L BHRE (—fiwEE)

0.10%0.155X10.0=0.18

(0.080+0.055),/20.4010.0=0.29

LA A58 (AR

0.10=0.106>10.0=0.11
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1(2) 10.0
400
. 8m300
0x600 75 225
0x600(
Q
&
1S
o —
Q D I , g
ock=18 2
6 5 240
- 1.250 = 8.75 m
0.600 S 14.40
(85kg/ )
/ 4.800 = 1.25 m
/ 0.600 S 2.10
(70kg/ )
0.400
(o ck=18N/mm2) 0.075 )x  0.100
0.100 )X 0.050
0.52 m3
+ 0.200 X 3.50 m2




1(2) 10.0
400
(1) R C ( 1 N4. 8m300 100
180/ 240x300x600
(2) R C ( 75 225
180/ 240x300x600(
(@]
&
8
o —
& 0,74 3
—
ock=18N/ mm2
6 5 240 95
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( )| N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(79kg/ )
v={ 0.100 b 0.400 +
(o ck=18N/mm2) 1/2 x( 0.075 + 0065 )x 0.100 +
1/2  x( 0.100 + 0.095 )x 0.050 }x 10.000
= 0.518 0.52 m3
A=( 0.200 + 0.150 )x 10.000 = 3.500 3.50 m2




1(3) 10.0
400
300 100
75 225
8
) -
Q ja) ) e
ock=18N/ mmz1
7 5 230 95
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( ) | N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(30kg/ )
V={ 0.100 x 0.400 + 0.075 x 0.100 +
(o ck=18N/mm?2) 1/2  x( 0.100 + 0.095 )x 0.050 }x 10.000
= 0.523 0.52 m3
A=( 0.200 + 0.150 )x 10.000 = 3.500 3.50 m2




1(4)

10.0

400
C 180/ 240x100// 30@B0®H000 100
75 225
g o
&
S
o
Q D 0 et
cck=18N/ mm2
6 5 240 95
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
(C ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(60kg/ )
v={ 0.100 X 0.400 +
(o ck=18N/mm2) 1/2 x ( 0.075 + 0.065 )x 0.100 +
1/2 x ( 0.100 + 0.095 )x 0.050 }x 10.000
= 0.518 0.52 m3
A=( 0.200 + 0.150 )x 10.000 = 3.500 3.50 m2




1(5) 10.0
400
(5) 300 100
210x50/70%x60% 7 503
= RRE
=g
§ D,cr@kzlSN/mmZ‘_|
97| 210 |93
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
(19kg/ ) | N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
V={ 0.100 X 0.400 + 0.070 X 0.097 +
(o ck=18N/mm2) 1/2  x( 0100 + 0.093 )x 0.050 Jx 10.000
= 0.516 0.52 m3
A=( 0.170 + 0.150 )x 10.000 = 3.200 3.20 m2
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C \Q 300 100
180/ 240x70/300%600,,,
o
< 2
8 s
o
Q D 0 8
ock=18N/ mmF2|
6 9 240 95
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( C ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(56kg/ )
v={ 0.100 x 0.400 +
(o ck=18N/mm2) 1/2 x ( 0.075 + 0.065 )x 0.100 +
1/2 x ( 0.100 + 0.095 )x 0.050 }x 10.000
= 0.518 0.52 m3
A=( 0.200 + 0.150 )x 10.000 = 3.500 3.50 m2




1(7) 10.0
R C
180/ 240x300x600p
ock=18N/
g
8
e
§m
168 |
L7 /
105
(RC-40)
L= 10.000 - 1.250 = 8.750 8.75 m
( )| N= 8750 / 0.600 = 14.583 14.58
(85kg/ )
L= 10.000 / 4.800 x  0.600 = 1.250 1.25 m
( )| N= 1250 / 0.600 = 2.083 2.10
(70kg/ )
v={ 1/2 x( 0.075 + 0.065 )x 0.100 +
(o ck=18N/mm2) 0.070 x 0.075 + 0.030 x 0.105 x 10.000
= 0.154 0.15 m3
A= 0.200 x 10.000 = 2.000 2.00 m2
A= 0.105 x 10.000 = 1.050 1.05 m2

(RC-40 t=100)




1(8) 10.0
75
cck=18N/$2
g §
N
8
-
(RC-40)
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( ) | N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(30kg/ )
v=( 0.075 x 0.170 + 0.030 x 0.105 )x 10.000
(o ck=18N/mm2) = 0.159 0.16 m3
A= 0.200 x 10.000 = 2.000 2.00 m2
A= 0.105 x 10.000 = 1.050 1.05 m2

(RC-40 t=100)
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180/ 240x300x600
75
2 3// g
g
§ 70 0 s
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65 24095
3 3
H (RC- 40 "'
L= 10.000 - 1.250 = 8.750 8.75 m
( )| N= 8750 / 0.600 = 14583 14.58
(85kg/ )
L= 10.000 / 4.800 x 0.600 = 1.250 1.25 m
( )| N= 1.250 / 0.600 = 2083 2.10
(70kg/ )
V={ 0.100 x 0.400 +
(o ck=18N/mm2) 1/2 x( 0.075 + 0065 )x 0.100 +
1/2 x ( 0.100 + 0.095 )x 0.050 x 10.000
= 0.518 0.52 m3
A=( 0.150 + 0.200 )x 10.000 = 3.500 3.50 m2
A= 0.400 x 10.000 = 4.000 4.00 m2

(RC-40 t=150)
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(2) 300 100
21O><50/70><60097 203
(3)
210x50/70x600
\
é< | 8@
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3 , g
= O log k=18N/ mm2
97 210 93
3 3
= (RC-40 =
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(19kg/ )
V={ 0.100 X 0.400 + 0.070 X 0.097 A
(o ck=18N/mm2) 1/2 x (- 0.100 + 0.093 )x 0.050 }x 10.000
= 0.516 0.52 m3
A=( 0.170 + 0.150 )x 10.000 = 3.200 3.20 m2
A= 0.400 x  10.000 = 4.000 4.00 m2

(RC-40 t=150)




2( ) 10.0

300 1060

><50/70><60Cb7

><50/70><600\(\R:3.0m

\
‘é 8<D
(@]
8 4
a O log k=18/N/ mm2
9 7 210 Q
3 3
= ( RC- 40 F'
L= 10.000 = 10.000 10.00
( ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(19kg/ )
V={ 0.100 x 0.400 + 0.070 x 0.097 +
(o ck=18N/mm2) 1/2 x (- 0.100 + 0.093 )x 0.050 }x 10.000
= 0.516 0.52
A=( 0.170 + 0.150 )x 10.000 = 3.200 3.20
A= 0.400 x 10.000 = 4.000 4.00

(RC-40 t=150)
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C \x 300 100
180/240x70/300%600,,
% L D a) §
5900k 7h8 N, T2
= (RC- 40 =
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( C ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(56kg/ )
v={ 0.100 x 0.400 +
(o ck=18N/mm2) 1/2 x ( 0.075 + 0.065 )x 0.100 +
1/2 x ( 0.100 + 0.095 )x 0.050 }x 10.000
= 0.518 0.52 m3
A=( 0.200 + 0.150 )x 10.000 = 3.500 3.50 m2
A= 0.400 x 10.000 = 4.000 4.00 m2

(RC-40 t=150)
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] T
B o ¢ 3
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3 B
L= 10.000 = 10.000 10.00 m
( RC ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
(81kg/ )
v={ 0.100 X 0.305 + 0.050 X 0.050 +
(o ck=18N/mm2) 172 x( 0.050 + 0.045 )x 0.050 }x 10.000
= 0.353 0.35 m3
A=( 0.150 + 0.150 )x 10.000 = 3.000 3.00 m2
A= 0.305 X 10.000 = 3.050 3.05 m2

(RC-40 t=150)
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(RC-40 t=100)
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= S
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(300 ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
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(RC-40 t=100)
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-
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(300 ) N= 10.000 / 0.600 = 16.500 16.50
A= 0.500 x 10.000 = 5.000 5.00 m2

(RC-40 t=100)
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| | Co | |
2 AT
/
* 5 8 — x
&
g o
& i
i ( RCXHD ) 3
(ock=181 T2
5[0 800 5|0
900
(A) 700 T-25| B287 ( YO . 7 7|m
( B) 800 T-25| B289 ( YO . 62|m
(C) 900 T-2 ( y | 0.24m
(D) 900 T-25| B289 ( YO . 62|m
(E) 1000 T-2 ( ) | 0. 24m 0.70
0.77
= - -0.07
N= 10.000 = 10.000 10.00
(500% 500x 700)
(655kg)
N= 10.000 = 10.000 10.00
(T-25 )
(65kg)
A= 0900 x 0.900 x 10.000 = 8.100 8.10 m2
(RC-40 t=150)
V= 0500 x 0.500 x 0.060 x 10.000 = 0.125 0.13 m3
(o ck=18N/mmz2)
V= 0.900 x 0.900 x ( 0.150 - 0.070 )x 10.000
( ) = 0.648 0.65 m3




(B) 10
800 800
150 500 15|0 150 500 15|0
| | Co | | —
3 T
/
* g 8 — x
— 8
(0Ck=18|‘u mm2-) (RC%O) =
5[0 800 5|0
900
(A) 700 T-25| B287 ( YO. 77|m
( B) 800 T-25| B289 ( YO. 62
(C) 900 T-2 ( ) 0. 24/m
( D) 900 T-25| B289 ( YO . 62|m
( E) 1000 T-2 ( ) 0. 24|m 0.80
0.62
= - 0.18
N= 10.000 = 10.000 10.00
(500x 500x 800)
(749kq)
N= 10.000 = 10.000 10.00
(T-25 )
(65kg)
A= 0.900 X 0.900 X 10.000 = 8.100 8.10 m2
(RC-40 t=150)
V= 0500 x 0.500 x 0.060 x 10.000 = 0.125 0.13 m3
(o ck=18N/mmz2)
V=( 1.400 X 1.400 X 0.180 +
0.900 x 0.900 x 0.150 )x 10.000 = 4.743 4.74 m3
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900
(A) 700 T-25 B287 ( )O. 77/m
(B) 800 T-25 B289 ( )O. 62m
(C) 900 T- 2 ( ) 0. 24(m
(D) 900 T-25 B289 ( )J)O. 62m
( E) 1000 T-2 ( ) 0. 24m 0.90
0.24
= - 0.66
N= 10.000 = 10.000 10.00
(500 500x 900)
(830kg)
N= 10.000 = 10.000 10.00
(T-2 )
(31.3kg)
A= 0.900 x 0.900 x 10.000 = 8.100 8.10 m2
(RC-40 t=150)
V= 0500 x 0500 x 0.050 x 10.000 = 0.125 0.13 m3
(o ck=18N/mm2)
V=( 1.400 x 1.400 X 0.660 +
0.900 x 0.900 x 0.150 )x 10.000 = 14.151 14.15 m3
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( A) 700 T-25| B287 )0 . 7 7|m
( B) 800 T-25| B289 )0 . 6 2|m
(C) 900 T-2 ( ) 0. 24m
(D) 900 T-25 B289 )O. 62|m
(E) 1000 T-2 ( ) 0. 24m 0.90
0.62
= - 0.28
N= 10.000 = 10.000 10.00
(500x 500 900)
(830kg)
N= 10.000 = 10.000 10.00
(T-25 )
(65kg)
A= 0900 x 0.900 x 10.000 = 8.100 8.10 m2
(RC-40 t=150)
V= 0500 x 0500 x 0.050 x 10.000 = 0.125 0.13 m3
(o ck=18N/mmz2)
V=( 1.400 x 1.400 x  0.280 +
0.900 x 0900 x 0.150 )x 10.000 = 6.703 6.70 m3
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(A) 700 T-25| B287 ( YO. 77|m
( B) 800 T-25| B289 ( YO . 62|m
(C) 900 T-2 ( ) 0. 24/m
( D) 900 T-25| B289 ( YO . 62|m
( E) 1000 T-2 ( ) 0. 24|m 1.00
0.24
= - 0.760
N= 10.000 = 10.000 10.00
(500x 500x 1000)
(920kg)
N= 10.000 = 10.000 10.00
(T-2 )
(31.3kg)
A= 0.900 X 0.900 X 10.000 = 8.100 8.10 m2
(RC-40 t=150)
V= 0500 x 0.500 x 0.060 x 10.000 = 0.125 0.13 m3
(o ck=18N/mm2)
V=( 1.400 X 1.400 X 0.760 +
0.900 x 0.900 x 0.150 )x 10.000 = 16.111 16.11 m3
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300x400x600 ——— 500
AR B 80 f 1
(ock:lS%Z) (RC-40) §
10¢ 300 |100
50 500 50
600
T2®25| B289 ) 0. 62m 0.725
0.620
= - 0.105
L N= 10.000 = 10.000 10.00
(500x 150x 600)
(59kg)
N= 10.000 = 10.000 10.00
(300x 400x 600)
(264kq)
N= 10.000 = 10.000 10.00
( 300 T-25)
(18kg)
A= 0.600 b 0.700 x 10.000 = 4.200 4.20 m2
(RC-40 t=100)
V= 0.300 x 0.400 x 0.060 x 10.000 = 0.060 0.06 m3

(o ck=18N/mm2)




v=( 1100 x 1200 x 0.105 +
0.600 x 0700 x 0100 )x 10.000 = 1.806 181 m3
v=( 1100 x 1.200 - 0.500 x  0.600 )x
0.105 x  10.000 = 1.071 1.07  m3
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% (RC- 40 8 730
_ (ock=181 )
15 0‘ 400 ! 150
5 700 5
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MTe®5| B289 ) ol. 62m
0.760
0.620
= - 0.140
N= 10.000 10.000 10.00
(C )
(117kg)
N= 10.000 10.000 10.00
(300x 400x 600)
(475kg)
N= 10.000 10.000 10.00
( 300 T-25)
(20kg)
A= 0.800 X 0.800 x 10.000 6.400 6.40 m2
(RC-40 t=150)
V= 0400 x 0.400 x 0.050 10.000 0.080 0.08 m3
(o ck=18N/mm2)




v=( 1.330 x 1300 x 0.140 +
0.800 x 0.800 x 0.150 )x 10.000 = 3.381 3.38  m3
v=( 1330 x 1.300 - 0700 x  0.700 )x
0.140 x  10.000 = 1.735 174  m3
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N= 10.000 / 2.000 = 5.000 5.00
(300x 250)
V= 0.100 x 0520 x 10.000 = 0.520 0.52
(o ck=18N/mmz2)
A= 0520 x 10.000 = 5.200 5.20

(RC-40 t=150)

A=( 0.100 + 0.100 )x 10.000 = 2.000 2.00
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( H800)

10.0

14.5

835

400

(cck=18N/mm2‘)300‘g30

(RC-40)

L= 10.00 10.00
(H800x L2000)
A= 0300 x 0.300 X 5 0.45 0.45
(RC-40 t=50)
v=( 0.300 x 0300 - T/4 x 0.0882 )x
(o ck=18N/mm2) 0.400 X 6 0.20 0.20
A= 0.400 x 0300 X 4 x 2.40 2.40
V= 0900 x 0900 x 0.160 +
x 0300 x 0.050 )x 0.67 0.67
V= 0900 x 0900 - 0.300 x
0.160 = X 5 0.58 0.58
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g __ o
‘ 300 Dsobsoo g @l00xt 1/ 5 (ock=18N/ mm2)
‘ 0l (RC- 40)
N= 1.00 1.00
(H914)
A= 0.300 X 0.300 = 0.09 0.09 m2
(RC-40 t=50) V= 0.090 X 0.050 = 0.01 0.01 m3
V= 0.010 X 0.050 X 1.200 = 0.01 0.01 m3
V=( 0.300 X 0.300 - m/4 x 0.088"72 )x
(o ck=18N/mm2) 0.250 0.02 0.02 3
A= 0.250 X 0.300 X 4 0.30 0.30 2
V= 0.900 X 0.900 X 0.010 A
0.300 X 0.300 X 0.050 0.01 0.01 3
V= 0.900 X 0.900 - 0.300 X 0.300 )x
0.010 0.01 0.01 3
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300 0250 300 3 @70 xt 1.5
®15
(RC-40)
1.00 1.00
(H700)
0.250 x  0.250 = 0.06 0.06 m2
(RC-40 t=50) 0.060 ~x  0.050 = 0.0 0.01 m3
0.060 x 0.050 x  1.200 = 0.01 0.01 m3
0.250 x  0.250 = m/4 x 0.0482 )x
(o ck=18N/mm2) 0.250 0.02 0.02 3
0.250 x  0.250 x 4 0.25 0.25 2
0.850 x 0.850 x 0.010 +
0.250 x 0.250 x  0.050 0.01 0.01 3
0.850 x 080 - 0250 x 0.250 )x 0.010
0.01 0.01 3
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L= 10.00 10.00
(H1500)
A= 0.500 x 0.500 x 5 = 1.25 1.25 m2
(RC-40 t=100)
V=( 0.400 x 0.400 x 0.600 - 0100 @ x
(o ck=18N/mm2) 0.100 x 0.350 )x 5 0.46 0.46 3
A= 0.600 x 0.400 x 4 X 5 4.80 4.80 2
V=( 1.000 x 0.400 x 0.600 +
0.500 x 0.450 x 0.100 )x 5 1.31 1.31 3
V= 0.300 x 0.600 x 0.400 x 2 X 5
0.72 0.72 3
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5lo s By (RC-40) 730(71?5300 b
780 =2
( )
L= 10.00 10.00
(H1800)
N= 10.000 / 2.000 5.00 5.00
(180% 180x% 450)
A= 0500 x 0.500 x 5 = 1.25 1.25 m2
(RC-40 t=100)
V= 0.780 X 0.780 x 0.210 x 0.64 0.64 3
V= 0.780 x 0.780 -  0.180 x 0.180 )x 0.210 x
5.000 0.60 0.60 3




2) 10.0

2000 2000
GL +mm
950.8x2. 3 g ii‘iigﬁ?’ K 8
J 180X180X45% -
5l0splo (RC-40) 300‘18‘6300 Lob
780 [
( )
L= 10.00 10.00
(H1800)
N= 10.000 / 2.000 5.00 5.00
(180x 180x 450)
A= 0.180 x 0.180 «x 5 = 0.16 0.16
(RC-40 t=100)
V= 0780 x 0.780 x 0.210 x 5 0.64 0.64
V= 0.780 x 0.780 - 0.180 x 0.180 )x 0.210 «x
5 0.60 0.60
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1100
N= 1.00 1.00
(W4000)
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0.100 )x 2 + 0.900 X 0.800 X 0.200
1.91 1.91 3
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V= 1.865 x  0.300 0.560 m3
(o ck=18N/mm2)

A=( 1901 + 0300 )x 0300 + 185 x 2.000 4390 m2
A= 1.079 x  0.300 = 0.32 0.32 m2
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(RC-40t=100) | V= 0.196 x  0.100 0.020 0.02 m3
V= 1/4  x  0.500 0.500 1.600
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0.332 033 m3
L= 1.600 160 m
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N= 1.000 1.00




10100
10000

sssssssss

N= 1.000 1.00
N= 1.000 1.00

1/100
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v= 1/4 x 0500 x 0.500 x

(o ck=18N/mm2) x 1.900 0.373 0.37 m3

D N= 1.000 1.00




A= 1/4 x  0.500 0.500 = 0.19% 020 m2
(RC-40t=100) | V= 0.196 x  0.100 = 0.020 0.02 m3
V= 1/4  x  0.500 0.500 x
( ) x ( 2.300 0.240 = 0.404 040 m3
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(RC-40t=100) | V= 0.196 x  0.100 = 0.020 0.02 m3
D N= = 1.000 1.00
N= = 1.000 1.00
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( ) x ( 2300 - 0.240 = 0.404 0.40 m3
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